

倡议书

关注职业健康 救助尘肺矿工

各位爱心人士：

99 公益日是全民参与慈善事业的平台，对 9 月 7、8、9 日三天的捐赠款，腾讯公益均给予相应的配捐，进一步放大捐赠人的爱心。今年公益日，我们推出“救助尘肺病农民工”和“救助劳模尘肺病患者”公益项目，企盼爱心人士发扬乐善好施、扶危济困的美德，向受到尘肺病折磨的矿工奉献爱心。积少成多的善举，将点亮尘肺矿工生活的希望，使他们富有尊严的活着。

尘肺病是我国目前最严重的职业病。患者咳嗽、胸闷、气短、呼吸困难，最后因肺功能丧失跪卧而亡。尘肺病是不流血的矿难，使许多家庭因病致贫，因病返贫，尘肺病高发区出现了“窒息的村庄”、“寡妇村”。近年来，尘肺病整体发病仍呈高发趋势，每年以 2.6 万例速度增长。

长年工作在井下的矿工，牺牲了应享受的阳光和新鲜的空气，甚至忍受自然灾害的侵袭，开采出光热，奉献给社会，他们中的一些人不幸染患尘肺病，失去正常呼吸的能力，他们需要救助，渴望社会的关爱，享受自由的呼吸。

习近平总书记指出，没有全民健康，就没有全面小康。全面小康社会绝不能丢掉一个人。尘肺病患者也有共享发展的权利。为实现尘肺患者摆脱病痛和贫困的双重窘境，国家安监总局和国家卫计委等做了大量富有成效的工作。

中国煤矿尘肺病防治基金会是煤矿行业唯一的慈善机构，全国先进社会组织，4A 级基金会，是国家安全生产监督管理局主管的唯一的基金会，自 2003 年成立以来，致力于尘肺病防治工作十三年，累计救助尘肺病矿工 20 万余人。

今年的 99 公益日企盼得到您的支持，为广大尘肺病患者奉献爱心。根据国家财政部、民政部和税务总局的批准，捐赠人的捐款享受所得税税前扣除政策。基金会郑重承诺：对于每一份捐赠，专款专用，资金使用情况定期向社会公布，接受财政、审计部门和社会各界的监督，以实际行动报答每一位慈善家、捐赠人。

捐赠方式：以下两种方式均可以捐赠。

一、打开下列网址：

<http://gongyi.qq.com/succor/detail.htm?id=20867>

<http://gongyi.qq.com/succor/detail.htm?id=24083>

二、扫描下列二维码：



救助尘肺病劳模项目



救助尘肺病农民工项目

中国煤矿尘肺病防治基金会

2017年9月6日